

В Татарстане задержан подозреваемый в связях с международной террористической группировкой «Исламское государство». Об этом со ссылкой на источник в силовых структурах сообщает агентство ТАСС. «Двое были задержаны в Нижневартовске, один - в Республике Татарстан», - отметил, в частности, собеседник агентства.

У задержанных обнаружены оружие и запрещенная литература.

Какой вид и сколько единиц оружия обнаружено у предполагаемых экстремистов, не уточняется.

Связаны ли они между собой, также не сообщается. Все трое задержанных имеют российское гражданство.

«Исламское государство» - международная террористическая группировка, деятельность которой в России запрещена.